
JUSTIÇA ELEITORAL

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO RIO GRANDE DO SUL

ATA - 3/2022

1.  Identificação da Reunião

Data da Reunião Horário Local Secretariada por

16/03/2022 14h30min Sala virtual de reuniões Márcia Monteggia

2. Classificação da reunião

Reunião do “Comitê Gestor Regional de Atenção Prioritária ao Primeiro Grau de Jurisdição do Tribunal 
Regional Eleitoral do Rio Grande do Sul” (Resoluções CNJ n. 194/2014 e n. 195/2014).

3.  Participantes

Lotação Servidor Fone E-mail: @tre-rs.jus.br

Corregedor Desembargador Francisco José Moesch 9272 franciscomoesch

SCRE Rafael Gonçalves Nunes 9337 rafaelnunes

SCRE/CREGAB Márcia Monteggia 9302 marciamonteggia

21ª Zona Eleitoral Sandro Saralegui Ferrari 8021 sandroferrari

SAI/COAPE Cristiano Santiago de Aguiar 9303 cristianoaguiar

4. Pauta

Assunto Responsável Descrição

1. Abertura dos 
trabalhos

Francisco José Moesch Dando  início  aos  trabalhos,  lembrou  a  proximidade  do
encerramento do cadastro e ressaltou a necessidade de
divulgar o evento em todas os meios de comunicação. Na
sequência,  passou  a  palavra  ao  Secretário  da
Corregedoria,  Rafael  Nunes,  a  quem  solicitou  que
tecesse  pequena  consideração  sobre  a  minuta  de
informação que lhe foi alcançada.

2. Divulgação dos 
serviços da Justiça 
Eleitoral na internet

Rafael Gonçalves 
Nunes

Esclareceu tratar-se de minuta de informação elaborada a
partir da última reunião do Comitê, na qual foi sintetizada
a importância da divulgação do serviço JE Digital,  para
incentivar a população em geral a utilizar o atendimento
virtual da Justiça Eleitoral, com o escopo de minimizar o
impacto  de  situações  relacionadas  à  aglomeração  de
pessoas,  destacando  as  questões  de  segurança  e
sanitária. Mencionou a importância de, em paralelo, fazer
com que as ferramentas de pesquisas no site do TRE/RS
na internet apontem para esse serviço virtual. Destacou
que  a  informação  será  encaminhada  às  diversas
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Assunto Responsável Descrição

unidades  do  Tribunal  envolvidas  com  a  realização  do
pleito.  Lembrou  que  medidas  nesse  sentido  já  estão
sendo  adotadas  por  várias  instâncias  do  Tribunal,
inclusive com a produção maciça de conteúdos.

Francisco José Moesch Definiu que a informação deve ser assinada por todos os
integrantes  do  Comitê  e  encaminhada  aos  setores  do
Tribunal ligados direta ou indiretamente com o assunto, 
a título de sugestão/aconselhamento.

Cristiano Santiago de 
Aguiar

Informou que o site  do Tribunal  já  tem no seu  banner
principal o acesso ao serviço JE Digital. 

Francisco José Moesch Referiu que os recursos digitais devem ser ampliados e
melhor  aproveitados.  Ressaltou  a  importância  de  dar
encaminhamento  às  questões  que  foram  tratadas  na
reunião anterior.

Sandro Saralegui 
Ferrari

Sugeriu que o Comitê envide esforços no sentido de que
outros  assuntos  da  primeira  instância,  tais  como  a
convocação  de  mesários  e  outras  comunicações
externas,   também  recebam  destaque  e  facilitação  de
acesso no site do TRE.

3- Segurança nos 
Cartórios Eleitorais

Sandro Saralegui 
Ferrari

Destacou que a segurança é uma preocupação geral da
primeira  instância,  tanto  no  encerramento  do  cadastro
quanto  na  eleição.  Sugeriu  encaminhar  proposta  de
ampliação do serviço de alarme, já existente, incluindo no
contrato  serviço  de  portaria  nos  períodos  sazonais  de
grande  procura  dos  cartórios  pelos  eleitores.  Ou,
alternativamente,  celebração  de  convênio  com  as
prefeituras, para utilização da guarda municipal,  nesses
períodos mais críticos.

Francisco José Moesch Referiu  que  dar  condições  para  os  servidores  que
executam  o  trabalho  é  um  desafio  muito  grande,  que
requer a tomada de medidas adequadas.

4- Próxima reunião Francisco José Moesch Propôs  a  realização  da  próxima  reunião  no  dia
06/04/2022, às 15 h.

5- Aprovação

Desembargador Francisco José Moesch,

Coordenador do Comitê.
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